



ОСНОВНА ШКОЛА "МОША ПИЈАДЕ"
БАЧКО НОВО СЕЛО 21429
Бука Караџића Бр. 4
ТЕЛ/ФАКС 021/ 779-006
ПИБ:101451761
МАТИЧНИ БРОЈ:08012865
ШИФРА ДЕЛАТНОСТИ: 8520

Деловодни број:238/23

Датум: 29.12.2023. године

На основу члана 3. Правилника о изради и спровођењу плана управљања ризицима од повреде принципа родне равноправности („Сл. Гласник РС“, бр. 67/2022), врши се:

ПРОЦЕНА РИЗИКА ОД ПОВРЕДЕ ПРИНЦИПА РОДНЕ РАВНОПРАВНОСТИ

Запослени у Основној школи „Моша Пијаде“ у Бачком Новом Селу су истицањем Обавештења (дел.бр. 235/23 од 21.12.2023.) на огласну таблу Школе обавештени о отпочињању израде Плана управљања ризицима од повреде принципа родне равноправности.

Изради Плана управљања ризицима претходи процена ризика од повреде принципа родне равноправности.

План управљања ризицима израђује се на основу процене ризика од повреде принципа родне равноправности, која представља почетну фазу у процесу израде Плана управљања ризицима.

Процена ризика број 238/23 од 29.12.2023. године извршена је у свим областима и радним процесима обвезника и чини саставни део овог Плана управљања ризицима.

Проценом ризика идентификују су извори могућег угрожавања лица у процесу рада који могу да проузрокују повреду принципа родне равноправности и сагледавају могуће последице, потребе и могућности за заштиту од повреде принципа родне равноправности.

Процена степена ризика се врши помоћу матрице којом се ризик процењује и мери као: веома висок (црвена), висок (наранџаста), умерени (жута) и низак (зелена), на основу којих се процењује вероватноћа настанка ризика, као и последица тог ризика, према следећој табели.

Последице	Вероватноћа				
	1	2	3	4	5
Катастрофална					
Озбиљна					
Умерена					
Мала					
Минимална					

Занемарљива Мала Средња Велика Израито Велика

Веома висок
Висок
Умерени
Низак

Процена ризика у одређеном радном процесу врши се тако што се број запослених мање заступљеног рода у радном процесу подели са укупним бројем запослених у том радном процесу и помножи са 100. Тада се добија проценат уравнотежености полова у служби на основу чега се може проценити ризик родне неравноправности.

Родна равноправност је заступљена ако је уравнотеженост између 40 и 50%, што значи да испод 40% постоји низак ризик родне неуравнотежености.

Процена ризика на основу које се утврђује вероватноћа настанка последице према горе наведеној табели служи да се у сваком радном процесу идентификују процеси који су нарочито изложени ризику за повреду принципа родне равноправности и то на следећи начин:

- 0-10% - веома висок ризик;
- 11-20% - висок;
- 21-30% - умерени;
- 31-40% - низак.

На основу извршене анализе утврђује се који су радни процеси нарочито изложени ризику за повреду принципа родне равноправности.

V.1. Списак области и радних процеса који су нарочито изложени ризику за повреду принципа родне равноправности

Списак радних процеса који су нарочито изложени ризику за повреду принципа родне равноправности, укључујући и резултате процене степена ризика код обвезника:

(Навести службу, одељење, организациони део и сл, уколико постоји ризик од повреде)

ПОСЛОВИ РУКОВОЂЕЊА – ДИРЕКТОР ШКОЛЕ

Жене	Мушкарци	Укупно	Степен ризика
1 – 100%	0%	1	веома висок

ПОСЛОВИ ОБРАЗОВНО – ВАСПИТНОГ РАДА – НАСТАВНИЦИ И СТРУЧНИ САРАДНИЦИ

Жене	Мушкарци	Укупно	Степен ризика
12 - 80%	3 - 20%	15	Висок

НОРМАТИВНО – ПРАВНИ ПОСЛОВИ - СЕКРЕТАР

Жене	Мушкарци	Укупно	Степен ризика
1 - 100%	0%	1	веома висок

АДМИНИСТРАТИВНО – ФИНАНСИЈСКИ ПОСЛОВИ

Жене	Мушкарци	Укупно	Степен ризика
1 – 100 %	0%	1	веома висок

ПОМОЋНО – ТЕХНИЧКИ ПОСЛОВИ

Жене	Мушкарци	Укупно	Степен ризика
5 – 71,42 %	2 – 28,57 %	7	умерен

На основу извршене анализе, процењује се да је умерен ризик од повреде принципа родне равноправности запослени и радно ангажовани за помоћно – техничке послове. Разлог за повреду принципа родне равноправности је тај што ове послове по својој природи обављају углавном жене.

Радно место послова руковођења - директора је предвиђено за једног извршиоца, што се односи и на радно место административно – правних послова – секретара. Све послове обављају особе женског рода.

Код послова образовно – васпитног рада степен ризика, након извршене анализе, утврђено је да је исти висок.

Директор школе

Љељана Матић

